

教资会资助院校向民政事务局局长承诺支援精英运动员

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日(四月二十一日)宣布,大学教育资助委员会(教资会)资助的八间院校,将继续并加强对香港精英运动员的支援,让他们既可在升读大学时接受体育训练,又可同时接受专上教育和专心预备比赛,更可于退休后继续学业。

曾德成说:「特区政府致力推广香港的体育发展及促进运动员的福利。我很高兴教资会院校,与我们目标一致。院校积极回应,充分反映社会认同本港精英运动员的杰出成就。」

他补充:「香港的精英运动员多年来努力不懈、决心追求卓越,创出不少骄人成绩。他们对体育的热诚和所付出的努力,应该得到广泛的认同和表扬。」

曾德成今早与八间教资会资助院校的代表会面,讨论如何协助精英运动员在香港接受专上教育。

为嘉许精英运动员对香港社会的贡献,各院校代表于今日的会议中,承诺会继续支援运动员,并计划由2008／09学年开始,加强有关支援,措施包括:

- (一) 容许获院校取录的运动员暂缓入学、批准他们于需要受训及比赛时放假,并容许他们延长修读课程时间;
- (二) 为精英运动员提供特别安排,协助他们成功完成大学课程并从而受惠;及
- (三) 在需要时为运动员提供特别支援和协助,如透过师友计划。

此外,教资会院校表示会认可由中国香港体育协会暨奥林匹克委员会或香港体育学院推荐的精英运动员入学申请,并考虑引入与大学联合招生办法中校长推荐计划相若的制度,审核有关申请。

曾德成说:「我衷心感谢教资会院校,乐意继续及加强支援精英运动员。我相信得到各院校通力合作,将鼓励更多具潜质的青年人投身体育事业,有助香港建立更强的体育文化。」

他补充:「今年是奥运年,各院校的一致承诺,正标志大家在运动成就及体育精神方面力臻完善的另一个里程碑。」

香港大学校长及香港大学校长会召集人徐立之教授说:「八间教资会资助院校承诺支援香港的精英运动员学生。」

他续说：「体育为同学身心带来裨益，对他们的成长，有全面而深远的影响。我们很乐意协助这些有天份的年轻运动员接受专上教育，并鼓励他们于完成体育事业后继续努力进修。」

出席今日会议的八间教资会资助院校的代表包括：

- －香港大学校长及香港大学校长会召集人徐立之教授；
- －香港城市大学署任校长何忻基教授；
- －香港浸会大学协理副校长及社会科学院院长傅浩坚教授；
- －岭南大学校长陈玉树教授；
- －香港中文大学校长刘遵义教授；
- －香港教育学院院长张炳良教授；
- －香港理工大学副校长（学术发展）戴务勤教授； 及
- －香港科技大学副校长（学术）钱大康教授。

完

2 0 0 8 年 4 月 2 1 日（星期一）